

В Жигулёвском государственном колледже появилась новая специальность – «дошкольное образование». Она уже лицензирована, занятия начнутся в сентябре 2015 года. Будут сформированы две группы (очная и очно-заочная), в каждой около 25 студентов. Обучение для них будет бесплатным, финансирование обеспечит бюджет Самарской области. Займёт оно три года и 10 месяцев.

По словам А.Э. Птицына, директора ГБОУ СПО «Жигулёвский государственный колледж», новая специальность будет востребована. Её открытию предшествовали переговоры с детскими садами городского округа, заведующие которых и сделали заявку на специалистов данного профиля.